
Στις 30 Ιουνίου εκπνέει η εξάμηνη αναβολή των πλειστηριασμών που
αφορούν το εργοστάσιο της ΒΙΟΜΕ. Αυτό σημαίνει ότι από τις 30 Ιουνίου
και μετά ξαναμπαίνει μπροστά ο δικαστικός μηχανισμός που έχει στόχο
την εκποίηση του οικοπέδου και του εργοστασίου, καθώς και την εκδίωξη
των εργαζομένων σε αυτό.

Οι εργαζόμενοι στη ΒΙΟΜΕ., οι Ρομπέν του ξύλου, μαζί με τις πρωτοβουλίες αλληλεγγύης,
κατεβαίνουν ενωμένοι στην Αθήνα, από τις 30/6 και για όσο χρειαστεί στο Υπουργείο Εργασίας,
για τη διεκδίκηση άμεσης λύσης για τα αυτοδιαχειριζόμενα εργοστάσια.

Παράλληλα η Πρωτοβουλία Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης (Αθήνας) στη ΒΙΟΜΕ καλεί σε ανοιχτή
σύσκεψη για την προετοιμασία αυτής της κινητοποίησης και την πλαισίωσή της από τις μαχόμενες
δυνάμεις και τους αγωνιστές του κοινωνικού και εργατικού κινήματος, την Τρίτη 14 Ιούνη, 19:30, στο
στέκι της Λαϊκής Συνέλευσης Εξαρχείων, Θεμιστοκλέους και Βαλτετσίου (πλατεία Εξαρχείων).

Το κάλεσμα των εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ:

Κάλεσμα για το καραβάνι

Οι εργαζόμενοι στην ΒΙΟ.ΜΕ., οι Ρομπέν του ξύλου και οι πρωτοβουλίες αλληλεγγύης, παίρνοντας
πρωτοβουλία , παράλληλα με την λήξη της αναστολής των πλειστηριασμών και των άμεσο κίνδυνο που
αντιμετωπίζουν τα εγχειρήματα, αποφασίσαμε την δημιουργία καραβανιού, με σκοπό το κατέβασμα στην
Αθήνα και την διεκδίκηση άμεσης λύσης για τα αυτό-διαχειριζόμενα εργοστάσια.

Καλούμε αγώνες σε εξέλιξη, σωματεία, συλλογικότητες, οργανώσεις, και μεμονωμένους συναγωνιστές,
που στάθηκαν για τόσο μεγάλο διάστημα δίπλα στον αγώνα μας για το δικαίωμα στην δουλειά, την ζωή
και την αξιοπρέπεια, να σταθούν για άλλη μια φορά δίπλα μας και να βρεθούμε από τις 30/6 και για όσο
χρειαστεί, στην Αθήνα, στο Υπουργείο Εργασίας, – μέχρι να βρεθεί λύση στο πρόβλημα της λειτουργίας
του των εγκαταλειμμένων εργοστασίων.

Αγωνιζόμενοι επί πέντε χρόνια συνεχώς, αντέξαμε στην διάρκεια γιατί βάλαμε στο εργοστάσιο την
κοινωνία όπου συναποφασίζουμε για τον τρόπο που αγωνιζόμαστε και μέσα από τις ενέργειες αυτές,
βρήκαμε έναν τρόπο να λειτουργούμε το εργοστάσιο. Καταφέρνουμε σήμερα που μιλάμε, εκτός του ότι
κρατάμε ζωντανό το εργοστάσιο, αλλά και για ένα αλληλέγγυο εισόδημα για τους συμμετέχοντες. Αλλά
και για την ένταξη στο σχήμα και άλλων εργαζομένων και μάλιστα με ασφάλιση. Καταφέραμε να βάλουμε
στην γκάμα των παραγόμενων προϊόντων και αλλά προϊόντα και μάλιστα με πιστοποίηση eco/label.
Καταφέραμε να λειτουργήσουμε επί τριάμισι χρόνια τώρα και να έχουμε την δύναμη να αντιμετωπίζουμε
τις δυσκολίες και μάλιστα να επενδύουμε σε νέα μηχανήματα και να έχουμε ανοίξει τόσο πολύ την
διακίνηση και με την δημιουργία του e-shop που μας κάνει να βλέπουμε το μέλλον της εργασίας και της
παραγωγής με άλλο μάτι .

Ο ΣΥΡΙΖΑ όσο ήταν στην αντιπολίτευση και από το στόμα του ιδίου του κυρίου Τσίπρα υποσχέθηκε άμεση
λύση όταν θα ερχόταν στην εξουσία. Μετά από ενάμισι χρόνο εκτός από την απραξία έχει κάνει (μέσο
διαφόρων μελών του) προτάσεις για μετεγκατάσταση της παραγωγής, ξέροντας ότι αυτό είναι αδύνατον
όταν μιλάμε για μηχανήματα που είναι πακτωμένα μέσα στο σκαρί του εργοστασίου.

Εμείς απαντάμε πως δεν το κουνάμε από το εργοστάσιο και δεν έχουμε σκοπό να εγκαταλείψουμε τον
κόπο που κάναμε. Νεκραναστηθήκαμε από τον θάνατο που μας είχαν επιβάλει οι κυβερνήσεις των
μνημονίων. Έχοντας αντάμα το αδελφό εργοστάσιο των Ρομπέν και όλους εσάς που βρίσκεστε τόσο καιρό
δίπλα μας και μας στηρίζετε σε αυτό τον αγώνα, βρίσκουμε το κουράγιο και απαντάμε ποιο δυνατά από
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πριν πέντε χρόνια .

ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΕΣΕΙΣ ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ.

ΑΜΕΣΗ ΛΥΣΗ ΣΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΜΕΝΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ.
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